

巴拉圭現代 Kunu'u 第 8 號兒童發展空間在 Caazapá 市落成

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

一個名為 Kunu'u N° 8 的現代兒童發展空間 (EDI) 落成於 2022 年 12 月 15 日星期四在第六省首府 Caazapá 市由中央政府、教育和科學部 (MEC) 和兒童和青少年部 (MINNA) 在“全國擴大對胎兒至 5 歲兒童全面發展的及時教育關注”計劃的架構內，投資 1,893.054,024 巴幣，資源來自卓越教育和研究基金 (FEEI)。共和國總統馬里奧·阿卜杜·貝尼特斯 (Mario Abdo Benítez) 出席了活動；教育和科學部長 Nicolás Zárate Rojas；兒童和青少年部長特雷莎·馬丁內斯 (Teresa Martínez) 以及其他省主管在場。

該空間位於 Caazapa 區第 60 號基礎學校 “Fray Luis Bolaños” 的校舍內，擁有由 3 名教師和 3 名助理教師組成的教職員工，展開教育服務，側重於遊戲和兒童的探索興趣，作為及時刺激、發展和成長的安全實例。

它旨在為處於弱勢境地的在職母親和父親提供家庭支持，與該地區的兒童、教育工作者和父母一起建立當地特色，響應教育界的需求。

孩子們在 EDI 老師的照料期間將獲得健康的食物，在專業人士的監督下滿足他們的營養需求。同樣，計劃與其他官方機構和社會部門合作，以保證該教育計劃所需的整體服務。

該項目涉及兩個部會合作，計劃在康塞普西翁、聖佩德羅、瓜伊拉、卡瓜蘇、卡薩帕、巴拉瓜裡、上巴拉那、中央、海耶斯總統和亞松森 (首都) 等省啟動總共 14 個 EDI，其建設、設備和人力資源將需要巴幣 24,121,440,302 的費用。

該倡議涉及兩個政府部會，該合作產生協同作用，從而對民眾產生更多的影響。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林摘譯

資料來源：2022 年 12 月 15 日巴拉圭教育部新聞稿

<https://www.mec.gov.py/?ref=301227-inauguracion-de-moderno-espacio-de-desarrollo-infantil-kunuu-n-8-en-caazapa>